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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor kapnak a gazdák kézzelfogható segítséget az 
agrárkormányzattól?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormany.hu portálon megjelent „Rendkívüli mezőgazdasági kamattámogatási programról döntött
a kormány„ című hír leírja, hogy a kormány megteremti annak feltételeit, hogy a kárt szenvedett
gazdálkodók  és  a  nehéz  helyzetben  lévő  állattartók  számára  az  Agrár  Széchenyi  Kártya
Folyószámlahitelhez kapcsolódó kamatszint 3%-ra mérséklődjen:

„A miniszter  hangsúlyozta,  az  Aszály  Veszélyhelyzeti  Operatív  Törzs  javaslatára a kormány az
évszázad egyik legsúlyosabb aszályát elszenvedő agrárvállalkozások számára kiemelten kedvező
kamatozású,  szabad  felhasználású  folyószámlahitel  felvételének  lehetőségét  biztosítja.  A  döntés
értelmében a kormányhivatalok által igazolt aszálykárral rendelkező növénytermesztők, valamint az
összes állattartó az általuk újonnan felvételre kerülő Agrár Széchenyi Kártya Folyószámlahitelhez
az Agrárminisztérium a szükséges mértékű, de legfeljebb 14%-os kamattámogatást biztosít olyan
módon, hogy a felvételre kerülő hitelek éves kamatterhe 3% legyen. A kiemelt támogatás a tervek
szerint a legkésőbb 2022. december 31-ig megkötött új hitelek esetében nyújtható. A program egyéb
feltételei  változatlanok  maradnak.  A  szükséges  jogszabály-módosításokat  és  a  végrehajtásban
közreműködő  partnerekkel  az  egyeztetéseket  az  Agrárminisztérium  soron  kívül  elkezdi,  hogy  a
kedvezményes  hitel  minél  előbb  hozzáférhető  legyen  –  emelte  ki  Nagy  István.  A  tárcavezető
elmondta,  a  gazdák a  nehézségek  idején  is  számíthatnak  a  kormányra.  Az  agrárium előtt  álló
kihívásokra ugyanis közösen összefogva, a nehézségekből erőt merítve, együtt lehet leküzdeni.”

 

A hitelfelvétel nem segítség azoknak, akik már amúgy is nyakig úsznak az adósságbanl!

 



 
Kérdezem Önt:

Mikor kapnak a gazdák kézzelfogható segítséget az agrárkormányzattól?

 

Budapest, 2022. szeptember 9.
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Dr. Vadai Ágnes
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